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Acta N°8 
Fecha: 
06 de mayo 2026 
 

Modalidad Virtual: 
Microsoft Teams 

Hora Programada: 
09:00 a.m. a 10:00 
a.m. 

I.OBJETIVO Y ORDEN DEL DÍA 
Objetivo 
 
Realizar seguimiento a las actividades programadas en el plan de trabajo de la Asociación de 
Usuarios 2026. 
 
Agenda  
 

1. Seguimiento al plan de trabajo Asociación de Usuarios Año 2026. 
II.TEMAS ABORDADOS 
 
Angie Ovalle inicia la reunión con el saludo a los integrantes de la Junta Directiva de la 
Asociación de Usuarios, menciona el objetivo y la agenda de la reunión. 
 

1. Seguimiento al plan de trabajo Asociación de Usuarios Año 2026 
 

Angie Ovalle refiere que desde Aliansalud EPS entienden los diferentes temas de salud que se 
han presentado al interior de la asociación, pregunta si adicional a las reuniones y acciones 
realizadas hasta el mes de marzo, han realizado alguna actividad adicional. 

Maura Campos refiere que, durante el mes de marzo la Junta Directiva de la Asociación inicio 
la construcción de una encuesta para conocer observaciones o inquietudes de los usuarios, 
esto con el fin de presentarlos durante el encuentro entre la EPS y la Asociación, programado 
para el mes de abril, sin embargo, por temas de salud no fue posible llevarlo a cabo. 

Angie Ovalle refiere que, desde el Componente de Participación se realizó la gestión para la 
reprogramación del espacio de diálogo, el cual quedó para el día 17 de junio 2026 de 02:00 
p.m. a 04:00 p.m. cuyo link de conexión ya fue compartido mediante correo electrónico con 
la Asociación de Usuarios.  

Así mismo, reitera que, al correo electrónico de la asociación se envió el acta de la asamblea 
para la revisión y posterior envío al Comité Verificador del Acta; y recordó los 2 espacios para 
el ejercicio de control social programados con la IPS Bienestar y el prestador de 
medicamentos Medicarte. 
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Por otra parte, Maura Campos refiere que ya se encuentran en asesoría para la actualización 
de los Estatutos de la Asociación y programarán la primera sesión con el comité conformado 
durante la asamblea de la asociación. 

Angie Ovalle sugiere puedan consultar o tener en cuenta el modelo de los estatutos para las 
asociaciones de usuarios diseñado por la Secretaria Distrital de Salud, mismo que enviará 
mediante correo electrónico a la Junta Directiva de la Asociación de Usuarios. Así mismo, 
reitera la disposición y apoyo técnico del Componente de Participación Social de la EPS 
durante este proceso de actualización de Estatutos. 

Seguido de esto, pregunta si frente a la base de asociados se han presentados ingresos o 
retiros. Maura Campos, menciona que la base no ha presentado cambios, por el momento, 
se mantiene igual con 27 asociados. 

Angie Ovalle propone que, para la frase del boletín del mes de mayo, se pueda dejar una frase 
similar a la enviada por parte del Componente de Participación Social a la asociación de 
usuarios. La Junta Directiva de la Asociación manifiesta estar de acuerdo. 

No se presentaron más comentarios ni observaciones frente al objetivo de la reunión 
programada, se da por finalizada la reunión siendo las 09:30 a.m. 

III.COMPROMISOS 
Envío del modelo de estatutos para las 
asociaciones de usuarios de la SDS. 

Componente de Participación Social 

Revisión y envío del acta de la Asamblea. Junta Directiva Asociación de Usuarios 

IV.ASISTENTES 
Maura Campos 
Carlos Arce 
Claudia Cubillos 

Vocal 
Presidente  
Secretaria 
Junta Directiva Asociación de Usuarios 

Angie Ovalle  Profesional de Participación Social 
V.PROXIMA REUNIÓN 

Fecha: 10 junio 2026 
VI.ACTA ELABORADA POR 
Componente de Participación Social 

 


